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arcképe« igától ványai fognak meghoaaza 
bitfetni, mig december hó második felében 
ttoké, akik VH amely fonton és indokolt ok 
miatt a meghatározott határidőket nem tart­
hatták be. Külön figyelmeztetjük az igény- 
jogosultakst, hogy az arcképes igazolvá 
nyok beküldésének ideje alatt egyszeri uta­
zásra jogosító féláru igazolványt csak ab 
ha az esetben kaphatnak, ha a szabály- 
szerű kérvényt záradékoló hatóság az elő­
irt záradékolási formán kivtil azt is iga­
zolja, hogy az illető arcképes igazolványa 
meg hosszabbítás végett az üzlet vezetőség­
hez beküldetett. Egy kérvényen meghossza 
bitás és egyszeri útra szóló igazolvány nem 
kéihető. A kérvényt k kiállításúi a, lile ive 
hivatalos összesítések es kimutatásokra vo­
natkozó elvi és formai kérdésekben a mái 
az elmúlt évben kiadott részletes tájékoz­
tatónk irányadó.

A háborúról visszatérő iqarosok és 
kereskedők támogatása. A temesvári ke­
reskedelmi és iparkamara nagyszabású ak 
ciót vezetett be, amelynek célja a háború 
ról visszatérő kisiparosok és kiskereskedők 
anyagi támogatása. Azokra gondolt a kamara 
akik annak idején szegényen, támasz nél­
kül fognak visszatérni otthonukba. A Ka­
mara abból indul ki, hogy azokat a kisipa­
rosokat és kiskereskedőket, akik sehogy- 
sem tudnak majd magukon segíteni, haza 
térésük után a legsürgősebben el kell látni 
munkavállalás eszközével. Nem 
jótékony gyűjtésről van szó, haue u az 
egyébként meg nem szerezhető bibinek 
méltányos alapon való biztosításáról. A ka 
roarn meg kívánja nyerni kerületének le­
vesebb pénzintézeteit arra, hogy a háború 
ból visszatérő kiskereskedőnnek és kisipn 
ro-oknak kot látóit összegű kamatmentes 
kölcsönt nyújtsanak. A hitelt a ka­
mara vezetése alatt működő bizottság sza­
vazná meg, mely érvényesíteni fogja ezt :;g 
intenciót, hogy a kölcsönt nyerő csak a fo­
lyósítástól számított második évben kezdi 
meg a mérsékelt rész letekben v dó törlesz­
tést. A temesvári pénzintézetekkel tartott 
értekezlet a kamara mozgalmát a legna-

levegőben. Már azt hitte, hogy működésének 
színhelyét eredmény nélkül kell elhagynia, ami 
kor három francia repülőt vett észre, akik élén­
ken keringtek frontjuk mögött Ez roppantul iz 
gáttá Bőinket. Miután a felhők még mindig na­
gyon alacsonyan lógtak, iulrepültek rajtok, nagy 
távolságban »■/. ellenségtől s aztán előretört a 

"U ő- " Mhő'i t* gbe oly módon, hogy a francia 
vedo ievgomb agyúinak kiszolgáló legénysége 
— de különben a többi franciák is — egyálta­
lán nem, vagy csak igen rosszul láthatták A 
felhők legszélső széléig tört aztán előre.és azon­
nal támadásba fogott. Az első francia azonban, 
akit Bölcke ily módon megtámadott, még ide­
jén észrevette és elmenekült. De már ez is si­
kert jelentett, miután menekülése folytán Bölcke 
megakadályozta a franciát felderítő munkájában, 
Bölcke most sietve visszavonult és újból lesbe 
állt.

A szerencse újból kedvezett neki. Kevés­
sel tizenkettő előtt egy francia mutatkozott a 
láthatáron, aki vakmerőén közeledett a taliurei 
német állások felé és éppen azt kém­
lelte ki, hogy merre vannak a német ugróál­
lások. Bölcke megismételte az előbb leirt ma­
nővert. Egyúttal sikerült neki csaknem ezer mé­
ternyi távolságra jutnia az ellenséghez, amely 
csak akkor vette észre, amikor Bölcke erősen 
tüzelt rá. A francia nyomban délnek fordult a

gyobb rokonezenvvel fogadta én több te 
m e « v á r i pénzintézet máris nagyol) 
Ö88*6(fühitel nyújtás ár a kötelez te 
magat. Az értekezletnek ez a biztatása 
indította a kamarát arra, h >gy kerület • u*k 
nagyobb pénzintézet-ií felhívásban a moz­
galomhoz való ^adakozásra kérje fel.

Az épületeken levő réz anyag lefoglalása. 
A hivatalos lap a honvédelmi miniszter rende­
letét közli, ani'dylyel az épületek fedésére hasz­
nált vörösrézanyagot, valamint a vilámháritók 
vörösrézanyagát ! adiczvlokra lefoglalja Az ál 
lami és egyházi épületekről külön intézkedés 
történik A tulajdonosok a katonai parancsnok­
sággal négy héten belül megegyezhetnek, hogy 
milyen leltétel alatt engedik át a lefoglalt réz- 
anyagot.

Felemelik a sokgyermekes családok 
hadisegélyet. -Budapestről jelentik : A sok- 
gyei' mekes családok hadisegélyét felemelik. 
A háromnál több gyermekekkel bíró csa­
ládok hadisegélyét az egyes városokban a 
polgármesterek tetszésük szerint feleme'- 
lietik.

Az önkéntes! karpaszomány. Fél hi va­
lósan jelentik : A honvédelmi miniszternek 
hadügyminiszterrel egyetértőén kiadott leg 
újabb rendelete értelmében mindazok a tar­
talékosok és póttartalékosok (bármiféle ci 
men jutottak is h póttartalékba, tehát ki - 
vásbé alkalmasak, tanítók, családién? n-tók, 
öröklött mezei gazdasagok birtokos, i. i ös 
számnak és a védőtörveuy 32. szak i za 
alapján a póttartalékba beosztottak e ;y 
uránt), t vabbá a népfelkelés !. osztályába 
tartozó azok a népfelkelők, akik közös bad 
i-er ;gb !i. illetve bonv idségi szolgál Bi kö­
telezettségük kitöltése után jutottak népfel­
kelésbe, III az egyévi öiikéiüesi k - d VeZ- 
mény elnyeréséhez a véderötörvény értel­
mében megkívánt tudományos képzettséget 
legkésőbb 1916 évi november 1 ig meg­
szerezték. feliogosith itók az eg) évi önkén- 
tesi karpaszomanynak a jelen báb irti tar­
tama alatt való viselésére. Az egyévi ön 
k'-ntesi kai paszomány viselésére való jogo 
suiíság elismeré-ie iránt Való kérelem te­
kintetében előzetesen és ideiglenesen az il

iparkodott elrepülni. De Bölcke sokkal gyor­
sabb volt s úgy csapolt rá, mint a sólyom. Az 
tillenseg most isszonyu iramban leidé repült, 
hogy ezáltal a '.ehető legnagyobb gyorsaságot 
fejthesse ki és Bölckét leginkább tégy ki a 
veszélynek De miután a német repülő most 
már oly közei volt az ellenséghez és e napon 
minden eredmény különben is különös ér­
tékkel bírt, nem akarta a franciát kiengedni 
karmai közül.

Észrevette, amint a lelsö fedélzeten keresz­
tül az egyik repülő leje és a megfigyelő felső 
toste kiemelkedett, hogy megáilajiilsák azt a 
pályát, ameivet az üldöző követ. A framia re- 
pülógépok -n a pilóta i’’s a megfigyelő elől ül­
nek, egy erkélyen, a motor ellenben hátul van 
Amikor a pilóta meglátta, hogy a Fokkor köz 
vétlenül a sarkában van, anuvíra megrémült 
hogy Bölcke a repülés módjából világosan ész­
lelhette rémületét. A íigyelőtiszt is éppen oly 
gyorsan tűnt el. mint ahogy felbukkant, de 
csakhamar újra előkerüli s célb i vette Bölckét 
aki azonban oly módon rvjiült, hogy nem talál­
hatták el. A megfigyelő feje újra eltűnt

Lehetséges, hogy Bölcke, aki az üldözés 
óta szakadatlanul lőtt, eltalálta. Úgy látszott 
azonban, hogy a pilóta sértetlen maradt. Gépe 
ugyan aggasztó módon inbulygott, do nem akart 
lezuhanni, bár Bölcke időközben busz harminc

lelőnek csapattost , póttest- stb1 parancsnoka 
határoz, véglegesen pedig az illetékes ki­
egészítő kerületi vagy honvéd kiegészítő pa 
rancsnokság. Amennyiben a tanulmányi bi­
zonyítvány nincs kéznél, az ideiglenes ha­
tározat meghozatalát) >z elegendő, ha a ké­
relmező a csapattest (póttest) parancsnoksá­
gánál két tanú elöli jegyzőkön) vbe mondja, 
hogy minő tanulmányokat végzett és ta­
nulmányait mely időpontban végezte bo. 
Ebben az esetben azonban a tanulmányi 
bizonyítván)t utólag a legrövidebb idő alatt 
be kell küldeni az illetékes kiegészítő ke­
rületi. illetően honvédkiegészitö parancs 
nokságnak. A csapat parancsnoka által bo 
zott elutasító határozat tekintetében a ki­
egészítő kerület, illetően konvédkiegészitő 
parancsnokság hoz végleges határozatot, 
amelyeknek elutasító határozati ellen a 
honvédelmi miniszterhez felobb izésnek van 
helye. E ek a rendelkezések a t mitókr a 
nézve is általában érvényesek. A most em­
lített rendelkezések értelmében a/ egyévi 
önkéntes! karpaszonáuy viselésére feljogo­
sított legénységi egyének tartalékostiszti 
kiképzése külön rendelkezések szerint tör­
ténik.

Németh József püspök halála. Az apostoli, 
honfiul és polgári erenyek klaszikus értékű, 
messze kimagasló alakja nincs többé. N emel h 
József felszentelt püsjiök, a csanadi kápta'an 
nagyprépostja, -- halálában is megőrizve csen­
des szerénységét — elköltözött az élők sorából 
Az agg főpásztor, aki szent hivatása díszes 
méltóságban a nagyvilág bántó zajától, hangos 
lármájától elvonulva, a régi korbeli bölcsek 
példájára zavartalan magányban élte már évti­
zedek óta a patriarchák korát elért éveit, a va­
sárnapi éjszaka első órájában megszűnt élni.
1 emesmvgye egyik legnagyobb halottját gyá­
szolja Németh Józsefben, aki közérdekű, em­
berbaráti, közművelődési és hazafias törekvé­
sek iránt mindenkor a legtisztább érdeklődést 
tanúsította, aki a polgárság iránt minden idő­
ben rukonszenvvel, a szegények és szenvedők 
iránt páratlan szívjósággal viseltetett és aki 
gondossággal és türelmessé,ggel járult hozzá 
a polgárság közt élő jó egyetértésnek és test-

mélernvire közeledett hozzá Most szilárdan el­
határozta hogy addig el nem hagyja a harcte­
ret, áruig az ellenség le nem zuhan. Egyene­
tlenen nekirontott a (randának, egészen addig 
!l pillanatig, amíg szinte azt lehetett látni, hogy 
a iv'pülógepeJí összeütközése kikerülhetetlen. 
A távoiság nem lehet- tt több h vointól üt iné- 
tewiél. Az, utolsó pillanatban Bölcke gépét ói­
dul rántotta s nagy örömmel látta, hogy az 
ellenséges gép jobboldalt billent. De most már 
ö I- érezte, hogy túlságosan veszélyeztelte a 
he y/.etet es 1.larkodott oly gyorsul, ahogy csak 
leheti tt, kelet leié repülni Ez annál fontosabb 

'• miután ezeregyszáz méterre ereszkedett 
mái' le. A francia tüzérek élénken lőttek Bélie­
kére. de túl magasan vették célba, nem Indiák 
elgondolni, hogy a német oly vakmerő, hogy 
ez.erniéternyi magasságban repüljön csak. A né­
met g\ii/.ő hazafelé való repülésében még egy■ 
sza-i hátrafordult, hogy megkeresse a franciát, 
de ez végkéjip és alkalmasint örökre eltűnt a 
látóhatárról . .

Bóléké [)•< hg ezután nemsokára elérte a 
nemet vonalat és nyugodtan folytatta légi őr­
járatát.
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Hirdetmény.

1916. november hó

éri szeretetnek ápolásához. Ka amikor ez a 
hódolatra gerjesztő, móltóságos, nyájas, jóságos 

"'pap. a/, önzetlen hűséges polgár ós tündöklő 
hazafi elköltözött az élők sorából, a mérhetet­
len veszteség, az atyai szeretet elmúlásának 
gyászos érzése borul lelkünkre. Negyvenkét 
évvel ezelőil vezették he Németh püspököt az 
apostolok utódjainak székébe, hogy onnan ál­
dást osszon, tanítson és tündöklő példájával 
messze vidéknek, sok papnak és sok népnek 
világosodjék. A kötelességeket és feladatokat, 
amelyek püspökké szentelése állal osztályrészé­
ül jutottak, úgy végezte, hogy azt tökéleteseb­
ben ós hűségesebben betölteni nem lehet. Az 
aanyaezen tégy ház feje is úgy emlékezett meg 
Németh püspökről negyven éves püspöki és 
hatvan éves áldozópapi jubileuma alkalmából, 
hogy a szent atya ismeri mocsoktalan életét é* 
azt a buzgóságot, ímelylyel a reábizott hivata­
lokban működik. Úgy viselkedett és úgy fára­
dozott mondta— a pápa levele — amint Krisztus 
hűséges katonájához illik. A legjobb polgár és 
mintaszerű főpap egyben tündöklő alakja volt 
a hazafiul erényeknek, aki ismételten elnyerte 
a magas trón megkülönböztető kitüntetését. A 
másodosztályú vaskoronarend és a Peren ez Jó­
zsef rend nagy keresztje hirdetik azon hervad 
hatatlan érdemeit, melyeket lángoló hazaszere­
tettől ragyogó munkás élete folyamán a haza 
és a király szolgálatában szerzett. Önzetlenség 
és ön feláldozás, feddhetetlen papi élet és kiváló 
polgári erények, lelkesedés a nemzeti kultúrá­
ért és hivalkodás nélküli, odaadó munkásság 
voltak azok a tulajdonságok, amelyek őt a ma­
gyar közélet kimagasló, nemes alakjává emelték.

Az ország összes tanítóképző intézetekből 
kitiltot zzerb diákok. A hivatalos lap a követ­
kezőket közli : A vallás- és közoktatásügyi 
miniszter a zombori gür. keleti szerb elemi 
népiskolai tani tóképzői ntézetnek alább megne­
vezett növendékeit hazafiatlan magatartásuk 
miatt az ország középfokú iskoláiból kitiltotta . 
Ivanov György tanitóképző-intézeti első osztály­
beli tanulót, Vászics István, Jovanovits Arzén, 
Manojlovics Hadován, Balos lies, Nikoin Timót, 
Hájin Jova, Andreis Simon, Gaieties Emii tanító­
képző intézeti második osztálybeli tanulókat, 
Kurjácvki Milorád, Vujics Száva, Mikovics Ist­
ván, Sztepánov Jdilivoj, Terzity György, Dra- 
julios György, Petrovics György és Petrovics 
Borivo| tanítóképző intézeti harmadik osztály­
beli tanulókat, Konyics Brankó, Cziplity Vuja, 
Joviczki János és Mas i re vies Sámuel tanítóképző 
intézel negyedik osztálybeli tanulókat.

Zeneujdottság. Folyó év december hó első 
felében jelenik meg a Nádor-féle »Dalos kará­
csonyi album« IX-ik évfolyama az 1916—17 
évre, A beküldött tartalomjegyzékből megálla­
píthatjuk, hogy az idei kötet minden tekintet­
ben méltóan sorakoztat az előző évfolyamok 
mellé. A kb. 100 oldalas gyűjteményben 50 
szebbnél szebb divatos darab lesz nagyrészt 
énekre és zongorára, tehát hegedűn is játszható. 
Lesz benne 8 magyar, 7 német katonadal a 
javából. 12 divatos magyar nóta Ányos, Erőss, 
Fráter, Kondor, Kovács, -Molnár, Dr. Réffy és 
Sas kedvelt zeneszerzőktől.

Ezeken kívül 7 dallamos előadási és tánc­
darab, valamint 16 dal és kupié a javából kü­
lönösen megemlitendők a következő dalok : 
»Nu m’ abandon!!« a legszebb román dal- 
Schubert két legszebb dala a >Három a kislány«, 
hói, Zokogva sir az őszi szél«, »Elment«, »ha- 
levél«, »Szeretnék egyszer nagyon boldog lenni* 
»Violin d’ amour«, Altató dal« es »Kétszer 
múlt el már a nyár azóta«. Kivétel nélkül el­
sőrendű slágerszámok.

A tartalmas kötet előlizetési ára lüzve 
6 Merőn», kötve 8 korona postaköltség a fű­
lött példányokra 80 fillér, a kötött példányokra 
1 K 10 fillér. Előfizetést elfogad úgy a kiadó­
hivatal Nádor Kálmán, Budapest, IV, Karoly- 
körnt 8 — valamint bármely könyv- és zene­
mű kereskedés. Ajánlatos az előfizetést novem­
ber 16,-ike előtt beküldeni, mert — mint a

kiadó írja — az album csak korlátolt példány 
számban jelenik meg és könnyen megeshet 
hogy az elkésett rendelő, példány nélkül marad.

Érdeklődőknek tartalomjegyzéket készség­
gel küld a kiadóhivatal.

A lengyelek lépjenek he a hadseregbe.
Bubimból jelentik : Kuk és B e s e I e r főkor­
mányzók proklamációt adtak ki a lengyel ki­
rályság népéhez, a melyben arra való tekintettel, 
hogy az Oroszországgal való küzdelem még 
nincs befejezve, felszólítják a lengyeleket, lép 
jenek be a had seregbe és a szövetséges hadak­
kal együtt igyekezzenek megvédeni országukat.

Mindenféle kézimunka montiroxás el-
válaltatik a K i r c h u e r-féíe könyv kötészet­
ben.

671 sz. 1916 végrh

Árverési Hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t. ez. 102. §-a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy a verseczi kir. járásbíróságnak 1916 
évi T, K. 2641./5. számú végzése következtében 
a néhai Iiadák Vilályos volt verseczi lakos 
hagyatéka ügyében az örökösök egyező kérel­
mére, az 1916. évi június hó 20-án felvett 
hagyatéki leltárban 1.-52 tételei alatt felvett 
8197 kor ért. ingóságok stb. nyilvános árve­
résen eladatnak.

Mely árverésnek a verseczi kir. járásbíró­
ság 1916. évi Tk. 2651 5 szánni végzése 
folytán Verseczen szerbtemető utca 1878. számú 
házban leendő megtartására 1916. évi november 
hó 28-ik napjának délelőtt 9 órája határidőül 
kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel 
oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érin­
tett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. ós
108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett a 
legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron 
alul is el fognak adatni.

Kelt Verseczen 1916. évi nov. hó 9.
Nessel József, kir. bir. végrehajtó.

Köszönet nyilvánítás.
Mindazoknak akik nagy gyászunkban 

részvétükkel lölkerestek, ezúton mondunk 
köszönetét.

Meitner Miksa és neje.
pályaudvari vendéglős.

El cl* d á*s ■
Modern palysander ebédlő-, jávorfa háló 
bútorok, továbbá női ruhák s egyébb bereu 
dezési tárgyak jut.my san eladó k Pctőfi- 

utca 57. s ám alatt.

18181 — 1916. sz.

Hirdetmény.
Az 1886 évi XXI. t ez. 7 és 8 szakasza 

alapján ezennel közhírré tétetik, hogy a városi 
törvényhatósági bizottságnak f é október hó 
30-án 176 tjkvi 916 sz. a. a költségvetés Vil. 
ez. 3 rovata és Vili ezim I rovatának póthitel­
lel leendő ellátása tárgyában hozott határozata 
f. évi november hó 10 tői kezdve 15 napon át 
Caiman Pál vár. tanácsnok irodájában a hiva­
talos órák alatt közszemlére ki lesz téve.

Versecz 1916 évi november hó 6-án.
Dr. Resucha kir. tan, polgármester.

Az 1886 óvi XXI t. ez 7 ás 8 sza­
kasza alapján ezennel közhírré tétetik, hogy 
a városi törvényhatósági bizottságnak í. 
ó. október hó 30-án 167 )kvi 91 ti sz. alatt 
a törvényhatósági közúti 1917 óvi költség 
előirányzata tárgyában hozott határozata f. 
é november hó 1 <*-(öl kezdve 15 napon 
át Caiman Pál vár. tanácsnok irodájában 
a hivatalos órák alatt közszemlére ki lesz 
téve

Vei'secz, 1910 évi november hó 6-án

Dr- Rezucha kir. tan. polgármester.

16944 —lß 16. sz

Hirdetmény.
Az 1886 évi XXI t. ez. 7 és 8 sza­

kasza alapján közhírré tétetik, hogy a vá­
rosi törvényhatósági bizottságnak f é. ok­
tóber hó 30-án 166 jkvi 1916 sz alatt a 
törvényhatósági közti0 fentartási előirány­
zat 1915 évi zárszámadást tárgyában ho­
zott határozata f. évi november hó 10 tői 
kezdve 15 napon át Caiman Pál vár. ta­
nácsnok irodájában a hivatalos őrák alatt 
közszemlére ki lesz téve.

Versecz, 1916 évi november hó 6-án.
Dr. Rezucha kir tan. polgármsst ír.

16641 szám.

Hirdetmény.
Az 1886 óvi XXI t. ez 7 és 8 sza 

kasza alapján ezennel közhírré tétetik, hogy 
a városi törvényhatósági bizottságnak f. 
é. október hó 30-án 177 jkvi 1916 sz
alatt a helybeli lm községek segélyezése tár­
gyában hozott határozata f. évi. november 
hó 10-től kezdve 15 napon át Caiman Pál 
vár. tanácsnok irodájában a hivatalos órák 
alatt közszemlére ki lesz téve.

Versecz, 1916 óvi november hó 6-án.
Dr. Rezucha kir. tan. polgármester

11 34 916 szám.

Hirdetmény.
Ezennel közhírré tétetik, hogy a város 

tulajdonát képező nagyréti XX terv számú 
345 hold szántó !• hó "20. án reggel 8 óra­
kor a helyszínen tartandó nyilvános árve­
résen holdanként a legtöbb -t ígérőnek kész­
pénz fizetés mellett el fog adatni.

Versecz, 1916 óvi november hó 17.-én.

Weiterschan József, var. tiszttartó.

1135 - 1916 szám.

Hirdetmény.
Ezennel közhírré tétetik, hogy a vár 

erdőben f hó 2*2-én szerdán reggel 8 óra­
kor 4(H) méter tűzifa árverés utján a leg­
többet Ígérőnek el fog adatni.

Versecz, 1916 évi november hó 1 7,-ótv
Weiterschan József vár. tiszttartó

pifl

fi«*!«
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16641 szám. Értesítés!
Hirdetmény.

Az 1886 évi XXI t. ez 7 és 8 szakasza 
alapján ezennel közhírré tétetik, hogy a városi 
törvényhatósági bizottságnak f é. október hó 
30-án 177 jkvi 1916 sz. alatt 3 hív. huszár és 
S hivatal szolgának csizma átalányának (eleme 
lése tárgyában hozott határozata f. évi novem­
ber hó 10-től kezdve 15 napon át Caiman Pál 
\ár. tanácsnok irodájában a hivatalos órák alatt 
közszemlére ki lesz téve.

Van szerencsém szives köztudo­
másra jutattni, hogy a FfÍSCU HUQÓ- 
féle Deák Ferencz utcai házbau

Kellő iskolai képzettséggel

TANOEVC
«61 DIVAT ÜZLETEI

felvétetik a k i r c h n e r-féle könyv­

nyomdában.

Versecz, 1916 évi november hó 6-án.

Dr. Rezucha kir tan polgármester

nyitottam, ahol a i e gu j a b b divat 
szerint készítek kosttimöket, blúzokat, 
ruhákat, felöltőket stb. ©©©©@©©@
Elegáns szabás! Kitűnő elkészítés!

18772—1616 szám.

Hirdetmény.
Az 1886 évi XXI t. ez. 7 és 8 szakasza 

alapján ezennel közhírré tétetik, hogy a városi 
törvényhatósági bizottságnak f é. október h° 
30-án 173 jkvi 18151 ikt 916 szám alatt bemu­
tatott a téglagyár talányoknak városi illetékkel 
leendő megterhelése tárgyában készített szabály- 
rendelet tervezete tárgyában hozott határozata 
f. évi november hó 13 ától kezdve 15 napon át 
Dr. Riedl Oszkár vár. tanácsnok irodájában a 
hivatalos órák alatt közszemlére ki lesz téve.

Versecz. 1915 évi november hó 10-én,

Hosszú esztendőkig gyakorlatilag 
működvén a KuiítSCher-félc üzletben 
azon helyzetbe jutottam, hogy a leg­
messzebb menő követelményeknek is 
megfelel hesek.

Hirdessen
árak.

Kitűnő pontos kiszolgálat.

Szives pártfogásért esd

mély tisztelettel V,

íí

Bodry Mihály polgármester h.

Gutzul György
noi-sznbó. ©©©©©©©©

Özii. Kirchner-féle müintézet

(Cégtulajdonos: Kirchner Ernő

ajánlja magát minden e szakmába vágó munkák

elkészítésére.
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